



В Волгограде вынесен приговор местному жителю, распространявшему экстремистские ролики через соцсеть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю Виталию Кашееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти по признакам расы, национальности и отношению к религии, совершенной с использованием сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденный размещал на своей странице одной из социальных Интернет-сетей видеоролики и аудиозаписи, содержание которых, согласно заключению судебно-лингвистической экспертизы, содержит признаки разжигания религиозной и национальной розни, возбуждения вражды и ненависти, унижения достоинства групп лиц, выделяемых по признакам национальности и отношения к религии.

Преступная деятельность Кашеева была пресечена оперативными сотрудниками Центра по противодействию экстремизму регионального ГУ МВД России.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде полутора лет лишения свободы условно. Суд учел, что ранее осужденный в поле зрения правоохранителей не попадал, а также принял во внимание признательные показания подсудимого, заявившего ходатайство о рассмотрении его уголовного дела в особом порядке.

Государственное обвинение по этому уголовному делу поддерживалось прокуратурой Краснооктябрьского района.

16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1088497>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
